

Международный выставочный проект «Пакт Рериха. История и современность».

5 декабря в Баганском районном краеведческом музее состоялось торжественное открытие Международного выставочного проекта «Пакт Рериха. История и современность». Это общественная инициатива, созданная Международным центром Рерихов в Москве, совместно с Комитетом по сохранению наследия Рерихов при поддержке Юнеско и Министерства иностранных дел Российской Федерации.

В Новосибирской области этот проект проводится силами четырех общественных организаций, Новосибирское Рериховское общество, Бердское Рериховское общество, Новосибирская общественная организация «Культурное единение», группа ученых Новосибирского Академгородка, при поддержке Министерства Культуры Новосибирской области и Департамента культуры, спорта и молодежной политики мэрии города Новосибирска. В начале мероприятия зрителям был представлен документальный видеоролик «Пакт Рериха. Мир через культуру», в котором рассказывается о необходимости объединения усилий мирового сообщества во имя сохранения и защиты культурного достояния человечества. Далее с приветственными словами выступила заместитель главы администрации Баганского района Анжелика Васильевна Минакова.

Она отметила, что данный выставочный проект является очень важным событием для жителей нашего района. Сотрудник Бердского Рериховского общества Елизавета Леонидовна Широкова выразила благодарность администрации Баганского района и Баганскому районному краеведческому музею за помощь в организации выставки на территории Баганского района и передала печатные издания Международного центра Рериха для учреждений культуры. Доктор биологических наук, председатель Новосибирского областного отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры Наталья Владимировна Шамина рассказала о важности данного проекта, который позволяет сохранять исторические и культурные памятники для всего человечества. Открытие выставки сопровождалось музыкальными номерами в исполнении Александра Должикова.

По завершению торжественной части мероприятия для приглашенных была проведена ознакомительная экскурсия по выставке сотрудником Бердского Рериховского общества Любовь Леонидовной Михайловой. Любовь Леонидовна рассказала о представленных в экспозиции исторических документах, связанные с созданием Пакта Рериха; уникальных архивных материалах из фондов Международного Центра Рерихов и о репродукциях картин Николая Константиновича на холсте. Выставка «Пакт Рериха. История и современность» будет работать до 20 января 2023 года.

Приглашаем всех желающих посетить эту уникальную и интереснейшую выставку.

Так же в рамках международного выставочного проекта за час до начала торжественного мероприятия в актовом зале ДДТ состоялась беседа по вопросам культурного наследия.

Встречу с работниками учреждения культуры Баганского района, руководителями краеведческих объединений и школьных музеев провела доктор биологических наук, председатель Новосибирского областного отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры Наталья Владимировна Шамина. Наталья Владимировна выступила с инициативой о создании районного отделения общества охраны памятников истории и культуры на территории Баганского района.